

## **В Омске перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в разбойном нападении на таксистов**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении Георгия Червячкова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество), п. «в» ч. 4, ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п.п. «а, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, сопряженное с разбоем).

По данным следствия, 31 января 2021 года в 8 часов утра в полицию обратился 34-летний водитель автомобиля "КИА Сефия", который сообщил, что на улице Челюскинцев в г. Омске на него напал молодой человек, который нанес ему удар ножом и похитил автомобиль. В этот же день в 8 час. 55 минут в полицию поступило сообщение о том, что на ул. Средняя в г. Омске обнаружено тело 43-летнего мужчины – водителя автомобиля "Вольво 850", также с ножевым ранением в области грудной клетки. Следственно-оперативная группа сразу выехала

---

на место происшествия, вскоре стало ясно, что преступления совершил один и тот же человек. Как удалось установить следователям – 18-летний ранее неоднократно судимый за угоны и грабежи Георгий Червячков – воспитанник адаптивной школы, в последнее время злоупотребляющий спиртными напитками. Благодаря грамотным действиям полицейских и следователей, вскоре подозреваемый был задержан.

Как установило следствие, обвиняемый поссорился со своей девушкой и, выпив бутылку водки, в 7 часов утра решил сходить за сигаретами. Поскольку соседний магазин был закрыт, он, увидев на улице мужчину с автомобилем «КИА», попросил довезти его до магазина «Заря», но поскольку денег расплатиться за проезд у него не было, то он нанес водителю удар ножом, а когда тот выбежал из автомобиля, угнал машину. По дороге на ул. Средняя Червячков не справился с управлением и врезался в столб. Бросив автомобиль, злоумышленник подошел к водителю автомобиля «Вольво» и попросил довезти его до дома – на ул. 27 Северная, где он проживал, но получил отказ. Тогда Червячков дважды ударил водителя в грудь, и, вытащив умирающего мужчину на дорогу, пересел за руль и поехал домой, где у дома оставил автомобиль. Сигареты он так и не купил, но похитил личные вещи потерпевших на общую сумму 224 тысячи рублей. Кроме того, ранее, в сентябре 2020 года, Червячков обманным путем похитил у несовершеннолетней знакомой смартфон, причинив ущерб на 40 тысяч рублей.

В ходе следствия обвиняемый вину признал частично, пояснив, что автомобили не хотел похищать, а просто хотел доехать до магазина, а потом вернуться домой. Во время расследования Червячкову проведена психолого-психиатрическая экспертиза, которая показала, что он вменяем и может осознавать характер и общественную опасность своих действий. В настоящее время обвиняемый содержится под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после вручения обвиняемому копии обвинительного заключения будет направлено в областной суд для рассмотрения.

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1641391>